

新一届国会履职 奥巴马面临更多掣肘

伊拉克总理表示将严厉打击军队腐败

新华社巴格达1月6日电(记者 尚乐 陈序)伊拉克总理阿巴迪6日在出席伊拉克建军节庆祝活动时表示,政府将继续在军事和社会领域打击腐败,绝不允许腐败在军队中有立足之地。

庆祝活动于巴格达市郊的伊拉克军事学院举行。阿巴迪发表讲话说,军事机构改革是伊拉克新政府聚焦的基本问题之一,这些改革将使伊拉克军队和士兵重拾尊严。

伊拉克军队长期存在严重腐败问题。阿巴迪就任总理后,采取了一系列诸如撤换将领、清除领空饷的“幽灵兵”等改革措施,取得一定成效。

伊国防部长奥贝迪当天也发表电视讲话,对伊拉克军队情况进行了评估,并反思了政府军抗击极端组织“伊斯兰国”不力的原因。

奥贝迪说,伊拉克安全部队中存在管理不善、缺乏训练等问题,这些是造成军队在应对“伊斯兰国”冲击时溃败的主要原因。此外,腐败严重侵蚀伊拉克军队,消耗了大量资源,浪费了作战良机。

去年6月初,伊拉克爆发严重武装冲突,包括“伊斯兰国”在内的反政府武装相继占领伊拉克北部和西部大片国土,政府军的表现遭到普遍质疑。近两个月,伊安全部队和库尔德武装在美国等国的空中支援下不断发起反攻,目前战场局势呈胶着状态。

纽约再次发生警察遭枪击事件

新华社纽约1月6日电(记者 李大政)美国纽约市警察局长布拉顿6日在新闻发布会上说,纽约市警察局的两名重案组警察5日晚在布朗克斯区抓捕劫杀嫌疑人的时候遭枪击,其中一人伤势严重。

布拉顿说,当时警方接到有人持枪劫杀杂货店的报告,警察赶到后与两名嫌疑人发生交火,在交火中两名警察中弹,两名嫌疑人逃跑时还劫杀了一辆白色轿车。

纽约市警方6日说,警方当天逮捕了3名涉嫌在5日晚枪击警察的犯罪嫌疑人。

半个月前,纽约发生一起针对警察的暴力复仇事件,两名警察被枪杀,导致警方与公开表示支持抗议警察过度使用武力的市长比尔·德布拉西奥关系紧张。此次两名警察遭枪击再次引发舆论广泛关注。

印尼宣布发现失事亚航客机机尾残骸

新华社雅加达1月7日电(记者 余谦梁 周祚)失事亚航客机搜索打捞工作7日取得重大进展,印度尼西亚搜救人员当天宣布,在客机坠机海域海底发现飞机机尾残骸。

印尼国家搜救中心负责人苏利斯提约当天中午在雅加达举行的新闻发布会上宣布,搜救人员当地时间7日早晨通过声呐在水下34米深处发现了一件长10米、宽5米、高3米的疑似客机残骸。

他说,搜救人员随后通过多波束回声测深系统更加清晰地辨认出这一物体的外形,潜水员下潜拍摄到了标有红色“Air”字样的残骸照片。

苏利斯提约说,搜救人员据此确认,这一新发现的残骸为飞机机尾。这一发现是搜救工作的重大进展。苏利斯提约表示,搜救人员目前正在全力寻找黑匣子的下落。

亚航一架由印尼泗水飞往新加坡的QZ8501航班去年12月28日在印尼爪哇海域坠毁,机上载有162人。

巴黎治理尾气污染出新招



1月6日,在法国巴黎,一辆公交车经过巴黎主要街区。据法国媒体报道,当日巴黎地区粒径为10微米(PM10)的悬浮微粒污染会超过警戒级别起点线。为此,巴黎市政府发布政令,允许住宅小区免费停车,以鼓励市民乘坐公共交通工具出行。新华社记者 陈晓伟 摄

策备受关注。

此前,共和党已把美国对外政策的不力归咎于奥巴马,认为他在如何削弱并摧毁“伊斯兰国”、处理美俄关系等方面缩手缩脚。如今,共和党更希望在其掌控的国会中左右美国对伊朗和古巴的政策走向。

观察家们指出,共和党掌控下的国会将在一定程度上影响奥巴马的外交政策,尤其是国会可以限制总统涉及国际事务的开支,而总统在这些领域向来是有较大自由度的。

舆论认为,在医疗保险、移民改革等涉及总统“业绩”的核心问题上,奥巴马恐怕不会向共和党让步太大,可能动用总统否决权为自己解围。

两党或艰难合作

观察家认为,无论白宫与国会恩怨几何,共和党希望在2016年的总统选举中抢占先机,而奥巴马也希望给自己的政治生涯画上圆满的句号,由此推断,两党在激烈

竞争的同时,也有望开展艰难的合作。

目前,民主和共和两党已经开始布局下届总统选举,两党已开始酝酿各自的候选人提名。舆论认为,两党最具实力的候选人分别是前国务卿希拉里和前佛罗里达州州长杰布·布希。

民主党在中期选举中的败北并没有让奥巴马轻言放弃。他在本届国会就任前接连颁布赦免非法移民、恢复美古外交关系等内外变革政令,巧妙避开了国会的掣肘,手段老辣,令共和党猝不及防。专家指出,奥巴马加快医疗、移民、缩小贫富差距等方面的改革步伐旨在吸引弱势群体和少数族裔选民的支持,与共和党争夺民意。

共和党决不会让本届国会再“无所作为”,虽然在移民改革与医保改革方面两党分歧难以弥合,但在贸易、税改等领域,共和党有望与民主党携手,共商良策。

可以预见,在未来两年,奥巴马领导的白宫与共和党挂帅的国会之间,将频繁过招,直到2016年总统大选。

(新华社华盛顿1月6日电)

白宫的能力大增,美国政策将更多地为国会山的意志所左右。

去年,奥巴马为了扭转民主党支持率下滑的趋势,展示出单边推行各项改革法案的强硬态势,因此多次招致共和党责难,不仅致使数项关键提案在国会受阻,还导致民主党在中期选举中败北。

分析人士说,新一届国会让此前苦苦挣扎一年多的奥巴马彻底沦为“跛脚鸭”。奥巴马在接下来的最后两年任期内无疑会走得更艰难。

内政外交受掣肘

虽然奥巴马在2014年年末记者会上向国会示好,准备与国会在今年开启新的合作关系。但分析人士认为,由于共和党执掌参议院各个委员会,奥巴马的外交政策均会受到严格审视。

去年以来,白宫疲于应对极端组织“伊斯兰国”、乌克兰危机、伊朗核问题等重大国际挑战,奥巴马今年将如何调整外交政

策备受关注。

□新华社记者 刘万利 高英侠

7日,也门首都萨那再次发生恐怖袭击,一辆装有爆炸装置的汽车在一所警察学院门口爆炸,造成至少150人死亡。

近年来,如此血腥惨烈的场面,在局势持续动荡的也门已是屡见不鲜。近一个月来,也门已发生三起恐怖袭击,造成100多人死亡。

追根溯源,也门如今的现实,是西亚北非动荡之后留下的恶果。2011年,西亚北非多国出现政治动荡,突尼斯总统外逃、埃及总统入狱、利比亚、叙利亚等国陷入内战,唯有也门在国际社会的强力干预下实现权力交接。但国内撕裂的伤口没有愈合,内部矛盾重重,也门局势陷入长期动荡。

在前总统萨利赫执政的33年里,为稳定局势,也门政府通过不断出让利益安抚部落、武装组织和分裂势力。也门新政府上台后,在国际社会推动下各派开始政治和解进程。但权力交接没有解决各武装派别的利益分配问题,各部落势力划地为王,多地爆发武装冲突。“基地”组织阿拉伯半岛分支趁机发展壮大。

而此时,西方国家以政府腐败、政治和解迟缓为由,拖延发放对也门的经济援助,使也门经济雪上加霜。

经济凋敝、民生凄苦、部落坐大、中央羸弱、“基地”肆虐……种种问题在三年多的时间里未能得到有效解决。

去年7月,也门政府决定取消燃油补贴,给什叶派武装组织武力逼宫提供机会,也门陷入新一轮动荡。去年9月,这一武装组织出兵控制首都,这实际上宣布三年来主导也门政治进程的海合会协议失败,也门和解进程出现倒退。

近年来,也门被内部分裂和外部干涉折磨得支离破碎,且局势难控,前景莫测。如何早日结束“动荡之殇”,还也门人民以平安宁是摆在也门各界面前的当务之急。

(新华社萨那1月7日电)



无人机汹涌来袭

2015年拉斯韦加斯国际消费电子展首次开设民用无人机展区,成为本次展会的一大热点。

上图:一家中国企业展示可携带专业单反摄影器材的无人机。

下图:一名工作人员展示一款带摄像头的迷你民用无人机。

新华社记者 殷博古 摄

科技

日本合成强力磁性分子 有望精准送药至患处

新华社东京1月7日电(记者 蓝建中)日本九州大学6日宣布,该校教授佐藤治领导的研究小组开发出一种强力磁性分子,如能发展到实用水平,将有望据此开发把药物送到患病部位的新技术。

目前有不少研究机构在开发分子级别的磁体,不过经常遇到将几个原子连接在一起后,由于原子相互作用而丧失磁性等难题。

佐藤治的研究小组用18个有磁性的铁原子、24个无磁性的铁原子以及氮、

氧、碳等元素,通过优化配置,使其连接成球状分子,这种分子的直径只有2纳米(1纳米等于十亿分之一米)。实验发现,这种分子的磁性强度非常大,可达自然界中磁性极强的稀土元素镝的近10倍。

研究小组利用日本的大型同步辐射光源“Spring8”研究上述分子的结构后,发现其内部是中空的,呈笼子状。这种极小的笼子分子具有储存其他分子的特性,因此如果用这种“笼子”携带药物,就能从人体外利用磁力将药物诱导到患病部位。

此外,若这项成果能进一步转化发展,将有望显著提高利用磁性工作的存储器和计算装置的性能。

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管收缩,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括脑、心、内脏血液灌流因而减少;第四,冬季因排汗减少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄入不足,血液黏稠度增加,血管容易形成,增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

对于心脑血管而言,复方丹参片具有很好的抗凝作用,不但可以增加血管的韧性和柔顺度,而且可以促进心、脑血流量,提高供氧和能量,而且价格便宜,及早服用,提前预防,可大大降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)的药物,主要药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买,在药店上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均可以换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期的关爱”,买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。(青华)

中国拍卖行业 A级企业 豫S7N吉祥车牌号拍卖公告

受光山道隆交警大队救助基金会办公室的委托,我公司定于2015年1月28日(星期二)上午10时,在光山县碧涛云天大酒店七楼会议室对“28个豫S7N号牌小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通事故救助基金”。

车牌号码(豫S7N)	保证金
三联轴 111 333 555 777 999	1万元
步步高 123 567 789	
双联轴 077 177 577 677 388	
089 669 799 889 899	
188 388 766 866 966	
吉祥号 689 868 968 979 889	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车主入户业务受理凭证,交纳相应保证金,按拍卖条款(详见本拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

联系地址:信阳市北京南路体彩广场西侧信房集团四楼
 联系人:8255006 胡先生 18537808793 艾先生 18837889898
 网址: www.xylypm.com 工商局监督电话:0376-8874461

信阳天源公物拍卖有限责任公司

中国移动通信集团河南有限公司2008-2013年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站补办环评手续项目(信阳业务区)环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关规定,现将建设项目相关信息向公众公告如下:

一、建设项目名称及概要
 建设项目名称:中国移动通信集团河南有限公司2008-2013年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站补办环评手续项目(信阳业务区)

二、建设项目对环境可能造成影响的概述
 基站运行时,发射天线向周围发射电磁波,作为传播信息的载体,有可能使周围电磁辐射场增强。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施要点
 对基站进行合理选址,优化网络配置,设置有效的

空间水平和垂直防护区域;采取最优的低噪声设备等;空调安装时尽量远离居民住宅和保护目标。

四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点
 本报告认为,建设单位在全面落实报告书中提出的各项污染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本项目建设是可行的。

五、公众查阅环境影响报告书的方式和期限
 如需了解报告书的详情,公众可采用电话或电子邮箱索取报告书简本,索取报告书简本截止日期:自公示之日起10个工作日内。

六、项目建设单位名称和联系方式
 建设单位:中国移动通信集团河南有限公司
 联系电话:18790091510
 电子邮箱:liuyinghui@h.chinamobile.com

七、项目评价单位的名称和联系方式

中国移动通信集团河南有限公司2014年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站(增补)建设项目(信阳业务区)环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与暂行办法》的相关规定,现将建设项目相关信息向公众公告如下:

一、建设项目名称及概要
 建设项目名称:中国移动通信集团河南有限公司2014年GSM网、TD-SCDMA/LTE网基站(增补)建设项目(信阳业务区)

二、建设项目对环境可能造成影响的概述
 基站运行时,发射天线向周围发射电磁波,作为传播信息的载体,有可能使周围电磁辐射场增强。

三、预防或减轻不良环境影响的对策和措施要点
 对基站进行合理选址,优化网络配置,设置有效的

电磁环境关注区域;采取最优的低噪声设备等;空调安装时尽量远离居民住宅和保护目标。

四、环境影响报告书提出的环境影响评价结论的要点
 本报告认为,建设单位在全面落实报告书中提出的各项污染防治措施的前提下,从环境保护的角度考虑,本项目建设是可行的。

五、公众查阅环境影响报告书的方式和期限
 如需了解报告书的详情,公众可采用电话或电子邮箱索取报告书简本,索取报告书简本截止日期:自公示之日起10个工作日内。

六、项目建设单位名称和联系方式
 建设单位:中国移动通信集团河南有限公司
 联系电话:18790091510
 电子邮箱:liuyinghui@h.chinamobile.com

七、项目评价单位的名称和联系方式

死亡公告

●该人为男性,约60岁左右,我站救助后因不能提供姓名、地址等个人情况,于2014年10月27日送养老机构临时安置,2014年12月29日突发疾病送入信阳市第一人民医院治疗,因医治无效于2015年1月1日死亡。

特此公告

信阳市救助站
2015年1月1日



●该人为男性,我站救助后因不能提供姓名、地址等个人情况临时寄养,2014年12月30日突发疾病送入医院治疗,因医治无效于2015年1月3日死于信阳市第一人民医院。

特此公告

信阳市救助站
2015年1月4日



●我站受助人员,男,2014年12月14日由羊山派出所送入我站求助,自述叫王长明(音),年龄83岁,南阳方城人。其他情况不详。于2015年1月6日凌晨5时40分在我站养老机构死亡,经法医鉴定属于自然死亡。

特此公告

联系电话:0376-6552041

信阳市救助站
2015年1月7日

